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6 Οκτωβρίου 2021  

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τον Πρόεδρο της Δημοκρατικής 

Παράταξης για την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων που πραγματοποιεί με τα 

πολιτικά κόμματα για συζήτηση του θέματος της ίδρυσης Υφυπουργείου 

Πολιτισμού, είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο της Δημοκρατικής 

Παράταξης κ. Μάριο Καρογιάν. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο Υπουργός σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Στο πλαίσιο μιας σειράς διαβουλεύσεων και 

επαφών με τις πολιτικές δυνάμεις, είχαμε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο 

της Δημοκρατικής Παράταξης κ. Μάριο Κάρογιαν σχετικά με την ίδρυση του 

Υφυπουργείου Πολιτισμού.  

 

Το νομοσχέδιο είναι ενώπιον της Βουλής και εξετάζεται από την 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού και θεωρώ ότι  έχουμε την 

ευκαιρία να κάνουμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά.  Η πρόταση -σύμφωνα και με 

το Πρόγραμμα του Πρόεδρου της Δημοκρατίας για να δημιουργηθεί μια 

ξεχωριστή πολιτειακή δομή, μια δομή διακυβέρνησης, αφιερωμένη στον 

πολιτισμό- σίγουρα θα βοηθήσει πολύ για να τύχουν καλύτερης διαχείρισης 

ζητήματα που έχουν να κάνουν με τον πολιτισμό.  

 

Ο πολιτισμός στην Κύπρο είναι κάτι ιδιαίτερα σημαντικό. Είμαστε μια χώρα 

πλούσια σε πολιτισμό και πρέπει και να επωφεληθούμε και να αναδείξουμε τον 

πολιτισμό μας, αλλά και να επιτρέψουμε στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό να 

συμμετέχουν όλοι οι πολίτες στα πολιτιστικά αγαθά, είτε μιλάμε για την 
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πολιτιστική κληρονομιά που θα είναι ο ένας βραχίονας του Υφυπουργείου, είτε 

μιλάμε για την πολιτιστική δημιουργία, τη στήριξη των καλλιτεχνών και των 

πολιτιστικών παραγόντων που θα είναι ο άλλος βραχίονας. 

 

Η πρόταση που είναι ενώπιον της Βουλής πιστεύουμε ότι μπορεί να μας 

επιτρέψει να έχουμε ένα καλύτερο αύριο, μια καινούργια αρχή στα θέματα του 

πολιτισμού. Δεν θα λυθούν όλα τα ζητήματα  μεμιάς, αλλά θα είναι ένα πολύ 

σημαντικό βήμα προς τα μπρος και ταυτόχρονα θα είναι και μια δήλωση αυτής 

της Πολιτείας ότι νοιάζεται, φροντίζει και δίνει ιδιαίτερη σημασία στον πολιτισμό.  

 

Θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Κάρογιαν για την ανταλλαγή απόψεων που 

είχαμε, για τη θετική στάση που έχει για τέτοια εθνικής σημασίας θέματα η 

Δημοκρατική Παράταξη και βεβαίως επιφυλασσόμαστε για τη συγκεκριμένη 

συζήτηση που θα γίνει στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή», ανέφερε καταληκτικά 

ο κ. Προδρόμου. 

 

 


